



找记者 上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

向上生长向下扎根 群众日子有“医”靠

济宁聚力建设全省医疗高地

城市观察
读懂济宁



暖心就诊服务，让群众健康路上更有“医靠”。

近日，济宁卫生健康系统喜事连连。9月15日，济宁市与中国中医科学院西苑医院合作共建的国家区域医疗中心项目——中国中医科学院西苑医院济宁医院正式挂牌。这意味着，济宁人“家门口”再添医疗“国家队”。

9月16日，济宁市第一人民医院举行高质量发展院士论坛，三位中国工程院院士交流分享医院管理、学科建设等经验，为医院高质量发展传经送宝。与顶流名院结亲，拜大医圣手为师。透过这两件大喜事，可以看出，济宁正向全省医疗高地加速迈进，且步伐坚定有力。

记者 张夫稳

向上嫁接国家队

医疗高地，离不开“好医院”，名专科；办好医疗卫生事业，必须打造高水平医院和高水平专科。

不幸罹患大病难症之后，不少病患和家属都曾听过这样的建议：“你们去北京、上海的大医院看看大专家吧。”为改变这种现象，从2021年开始，我国试点建设国家区域医疗中心，推动优质医疗资源扩容和均衡布局，以便老百姓在“家门口”解决看病问题，省去到大城市奔波折腾。

济宁抢抓这一机遇，力争在国家区域医疗中心项目上实现突破，随即将目光投向中国中医科学院西苑医院（下称“西苑医院”）。西苑医院是新中国成立后国家建设的第一所大型中医医院，是我国中医药事业发展中妥妥的“尖子生”。

经过不懈努力，2022年9月，济宁市政府与西苑医院签署合作协议，依托市中医院与西苑医院合作共建西苑医院济宁医院。今年7月，西苑医院济宁医院正式获批第五批国家区域医疗中心建设项目。（下转B02版）

OCT 华侨城 济宁

运河 1283

济宁运河1283 如期交付再领热潮

太白湖芯·古运河畔·央企品质家



0537 TEL 709 9999 运河文化艺术中心地址
济宁市火炬南路与圣贤路交汇处50米

110-119m² 亲水小高层 119-168m² 宽境洋房

今年买 今年住

济房开预字[2021]第33号 意向图